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Sports betting
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Type of sports betting

Traditional sports
30%

Fantasy sports
17%

Both
53%
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Traditional Sports betting
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Past year traditional sports betting by state

Nevada, 
New Jersey

U.S. overall = 22%

MN
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Number of sports bet on
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Frequency of sports bets
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How do you make sports bets?
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How do you make sports bets?
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What sports have you bet on in past year for 
real money (Sports bettors only)
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What type of sports bet have you made in the 
past year?
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Past year sports betting by gender
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Past year sports betting by age
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How have you played sports contests in the 
past year?
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Fantasy sports
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Fantasy sports participation

Daily 
only, 34%

Traditional 
season-long 

only, 44%

Both DFS and 
traditional, 

22%

U.S.

Daily 
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Both DFS 
and 

traditional, 
36%

Minnesota
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Fantasy sports participation by state

DC, IL, MD, NJ, 
NY, NC, OH, VA, 

National rate = 17%

MN
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Method of playing traditional fantasy sports leagues

Online 
only, 
50%Offline 

only, 29%

Both online 
and offline, 

21%

U.S.

Online 
only, 
69%

Offline 
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Both online 
and offline, 

19%

Minnesota
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Fantasy sports played in past year
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Number of fantasy sports bet on
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Number of traditional fantasy sports leagues
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Past year fantasy sports betting by gender
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Past year fantasy sports betting by age
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Frequency of daily fantasy sports bets
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“On average, how much do you spend to 
enter a daily fantasy sports contest?”
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“How much does your traditional, season-
long fantasy sports league(s) cost to play?”
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